

贵州出台最严禁酒令

官员公务活动想喝酒须纪委备案

本报讯 贵州出台最严禁酒令:9月1日起,全省公务活动一律禁止提供任何酒类,私人自带的酒类都在禁止之列。

法制晚报看法新闻记者注意到,贵州不是第一个颁布禁酒令的地区,早前浙江、黑龙江、吉林、安徽、新疆等地均已出台公务接待“禁酒”规定,自带酒、酒精饮料等几条路都被堵死。

如果想在公务活动中喝酒,只有一招:不但要找上级单位或者领导审批,还得找纪委备案。

含酒精果汁? 不允许!

2013年,中办国办印发《党政机关国内公务接待管理规定》,随后多省份相继出台了升级版“禁酒令”。黑龙江、吉林在2014年出台公务接待有关规定,要求省内公务活动一律不饮酒。

安徽《省内公务活动禁止饮酒规定》中明确,除外事接待和招商引资等活动外,省内公务活动一律不得饮用任何单位和个人提供的酒类或含有酒精的饮料。

看法新闻记者留意到,一些地区对于什么酒属于被禁止范围,也作出了详细的规定。2014年6月,河南省驻马店市政府下

发了《严禁机关工作人员工作日午间饮酒的暂行规定》,不仅用“一律不得以任何理由在工作日午间饮酒”堵死了后门,而且对所禁之酒作出明确界定:包括白酒、葡萄酒、黄酒、啤酒以及其他含有酒精的饮料。

湖南省高级人民法院在《关于禁酒的八条规定》中,也详细列举了被禁的酒品种类,“包括各类白酒、红酒、黄酒、啤酒、果酒及其他酒精性饮料。”

值得一提的是,黑龙江还要求,涉及外事接待,招商引资,接待海外华侨华人中的知名人士、港澳台政要及各界知名人士的公务接待活动,可按标准提供省内地产酒,绝不允许提供高档酒。

自己带? 也不行!

昨日,贵州省印发《贵州省公务活动全面禁酒的规定》。根据规定,全省范围内的公务活动,一律禁止提供任何酒类,一律不得饮用任何单位和个人提供的任何酒类,包括私人自带的酒类。全省范围内的公务活动,一律禁止公款赠送任何酒类。在工作时间内和工作日午间,一律不准饮酒。

看法新闻记者留意到,规定中特别提到了自带酒水问题,对此进行了明令禁止。

过去有一些干部认为,“禁酒令”针对的是利用公款买酒饮酒,私人带酒或自费买酒不算违规。对此,中南财经政法大学廉政研究院院长乔新生在采访中说道,只要是在工作时间、公务接待中饮酒,可能对工作履职造成影响就属于违规。若是公款购买、报销酒水,则性质更严重。

安徽版“禁酒令”也规定,除外事接待和招商引资等活动外,省内公务活动一律不准饮酒,工作日午间一律不准饮酒。所称一律不准饮酒,是指一律不得饮用任何人和任何单位提供的酒类或含有酒精的饮料。

湖南省纪委驻湖南高院纪检组副组长、湖南高院监察局局长谭辉雄在接受媒体采访时表示,公务接待既包括工作日的公务接待,也包括休息时间、法定节假日的公务接待。八条规定要求禁止饮酒,不仅包括用公款购买的酒水,还包括私人自带的酒水。

想饮酒怎么办? 审批+备案
去年6月,中央巡视组在对

安徽省“回头看”中,严厉批评该省“酒桌文化尚未得到有效治理”,并建议“严肃查处顶风违纪行为”。

看法新闻记者注意到,贵州禁酒令中特别规定:重大外事活动和招商引资活动,确需提供酒类和饮酒的,须按一事一购买、一事一审批的原则,由承办单位报分管该单位或该项工作的负责同志审批,同时报同级纪委备案。

换句话说,要想开个特例喝酒,必须有纪委备案才可以。

今年5月2日,乐山市纪委、乐山市监察局发布并开始施行《关于进一步规范党和国家工作人员饮酒行为的通知》,明确规范饮酒行为,严禁在公务活动中饮酒,其中,外事活动和重大招商引资活动除外。确需饮酒的,要由牵头部门主要负责人审批。

此外,此前新疆印发的《公务接待禁止饮酒的规定》也要求,因外事接待和招商引资等特殊需饮酒的,报本级纪委(纪检组)审核批准。对执行不力,导致辖区违规违纪行为多发频发的地区、部门和单位,将严肃追责。(法制)

南阳一无牌洒水车与两轮电动车相撞致两名女子身亡

本报讯 8月21日,河南省南阳市南召县一辆无牌照洒水车与一辆两轮电动车相撞,导致电动车上两女子不幸身亡。昨日,南召县公安局交通警察大队官方微博微信公众号“南召交警”通报称,肇事司机田某已被公安机关依法控制,肇事车辆被扣押,事故原因正在调查之中。

通报称,8月21日16时5分,南召县环卫站职工田某驾驶一辆洒水车沿县城黄洋路自南向北行驶,行驶至丹霞路与黄洋路交叉口处,在右转弯时与一辆两轮电动车发生交通事故,驾乘电动车的两女孩经救治无效后死亡。

8月21日,南召县公安局通报称,肇事人田某,男,29岁,南召县城关镇人,工作单位:县环卫站。经警方多方调查,其中一受害人刘某君,女,13岁,南召县城关镇南外村人;另外一名女孩身份信息正在调查核实中。

8月21日下午,接到群众报警后,南召县公安民警迅速出警,勘查事故现场、调查走访群众。目前,肇事司机已被公安机关依法控制,肇事车辆被扣押,事故原因正在调查之中,有关部门正在妥善处理善后事宜。(澎湃)

八达岭动物园熊咬人视频公布

园方:黑熊被驱赶后游客继续违规投食
被咬伤男子:视频系事发后场景



本报讯 针对游客陈涛(化名)在北京八达岭野生动物园内投喂黑熊后被熊咬伤一事,昨日,北京八达岭动物世界有限公司公布了一段视频,并发表声明称,2017年8月18日有游客在黑熊园私自开窗,投喂食物,巡逻工作人员发现后及时对黑熊进行了驱赶,并告知游客把车门车窗关好。等巡逻车离开之后该自驾游车主依然没有关窗,继续给动物投喂食物,造成了身体擦伤的事件。

对于园方说法,当事人陈涛并不认同。昨日,陈涛告诉北青报记者,园方公布的这段视频是他被熊咬伤之后,紧闭车窗的画面,并非被熊咬伤之前。北青报记者查看此前目击者拍摄的画面,发现事发当时,在陈涛驾驶的车辆左侧,至少围聚了3只熊。随后,北青报记者就此致电八达岭野生动物园相关负责人,暂未得到回复。

8月18日,北京八达岭野生

动物园发生黑熊咬伤游客事件。21日晚,延庆区旅游委官网公布了此次事件的初步调查处理结果。

通报显示,2017年8月18日,北京八达岭野生动物园黑熊园内,发生一起黑熊咬伤游客左臂事件。据调查,事件发生在自驾游过程中,游客私自打开

车窗向黑熊投喂食物时被黑熊咬伤左臂。事发后,园区内巡逻车辆迅速对黑熊进行了驱赶,工作人员了解游客受伤情况后,对该游客手臂进行了消毒处理。该游客于当天中午自行驾驶车辆离开八达岭野生动物园返回北京,目前该游客伤情稳定。(北青)

事件发生后,延庆区责成有关部门组成调查组赴园区对事件原因进行调查,责令北京八达岭野生动物园立即进行整改,严格限制自驾游进园车辆数量,进一步加强对游客的宣传告知力度,继续加大园区内巡视检查力度,确保游客安全。(北青)

河南城建学院校本部成人招生

★2017年招收高中起点专科、本科,专升本层次学生;涵盖土木工程、工程管理、工程造价、建筑工程技术、道路桥梁、环境工程、给排水科学与工程、物联网工程、电气工程、城市燃气工程技术、城乡规划、建筑学、建筑电气与智能化、化学工程与工艺、计算机科学与技术、财务管理、法学、风景园林等40多个本专科专业。

★另:我校负责西北工业大学现代远程教育常年招生。

欢迎报考河南城建学院!

招生电话:0375-3673580 18625367030

网址: <http://jxjy.hncj.edu.cn/>

地址:平顶山市新城区龙翔大道河南城建学院校本部



扫描二维码 赶快报名吧

歇业,桂林一米粉店店主给出硬气理由——送儿子去清华

本报讯 近日,桂林全州一家米粉店贴出“去北京送儿子上清华大学读书而歇业”的通知,在网上引起广泛关注。记者了解到,这家人这两天在北京,逛故宫爬长城,还没去清华大学。

近日,桂林全州一家米粉店的歇业通知在网上引起广泛关注,店主表示自己要去北京送儿子上清华大学读书,暂停营业。

通知全文如下:各位顾客,本人因送儿子上清华大学读书,8月20日至24日暂停营业5天,25日正常营业,请互相转告。

据了解,该米粉店为桂林市的叶丽出榨米粉店,米粉店老板的儿子名叫唐超,今年考上了清华大学。

昨日,新京报记者联系到了正在爬长城的唐超本人。

对于这次在网上“火了”的歇业通知,唐超表示,米粉店是妈妈和合伙人一起开的。而歇业通知上端正的隶书出自爸爸唐德晋之手,唐超告诉记者,爸爸之前当过兵,现在退休在妈妈店里帮忙,平时有练字的习惯。

唐超对记者说,这次是爸妈陪自己一起来的北京,8月21日逛了故宫,昨日爬长城。来北京后还没去过清华,8月23日直接去报道。

唐超今年考了656分,全省64名,被清华大学录取,读的专业为土木类大专业。(新京)